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V ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 
PROPOSTA E HABILITAÇÃO, CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS, FASE DE LANCES, 

HABILITAÇÃO E ADJUDICAÇÃO 
PREGÃO PRESENCIAL 018/2018 

REGISTRO DE PREÇO 

Às 09:15h (nove horas e quinze minutos) do dia 15 (quinze) dias de junho de 2018, na sala de 
reuniões desta prefeitura, sito na Rua Barão do Rio Branco, 39, Santa Luzia do Itanhi/SE, 
reuniram-se a Pregoeira Oficial e a Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria n°- 102, de 31 de 
abril de 2018, para credenciamento dos licitantes e recebimento dos envelopes proposta, 
habilitação e cadastramento das propostas, fase de lances, habilitação e adjudicação, objetivando 
o fornecimento parcelado de RECARGA DE GÁS DE COZINHA GLP ACONDICIONADO EM 
BOTIJÃO DE 13KG E VASILHAME DE GÁS GLP 13KG, conforme edital do Pregão Presencial n° 
018/2018. Demonstraram interesse em participar do certame, retirando o edital e 
comparecendo na presente licitação a Empresa, R&L DISTRIBUIDORA DE GÁS E BEBIDAS 
LTDA -ME, representada pelo Sr. Ronan Cardoso dos Passos e a Empresa MEU GÁS COEMRCIAL 
LTDA-EPP representada pelo Sr. lann Machado de Oliveira. 

Iniciando o procedimento foi solicitado dos licitantes presentes os envelopes contendo o 
credenciamento, bem como, a declaração do cumprimento dos requisitos da habilitação e 
envelope de proposta. Após analise minuciosa dos documentos inerentes a credencial, a empresa 
foi credenciada com a prerrogativa de ME, EPP. 

Assim, estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os requisitos do edital, a 
Pregoeira solicitou os envelopes de propostas. No ato continuo, promoveu-se a abertura dos 
envelopes de propostas para verificação da sua conformidade com o exigido no instrumento 
convocatório. 

Após análise minuciosa das propostas, verificados todas as exigências do edital convocatório, 
inclusive comparativo com os valores de referência desta comissão, bem como demais dados 
pertinentes e valor inicial para registro as empresas foram declaradas aptas para etapas de 
lances conforme tabela de lance anexo I desta Ata. 

Em seguida, verificado que os preços estava de acordo com o valor de referência, resultou 
classificada a Empresa R&L DISTRIBUIDORA DE GÁS E BEBIDAS LTDA -ME. Assim sendo foi 
aberto o envelope de habilitação e após analise dos documentos pertinentes a empresa R&L 
DISTRIBUIDORA DE GÁS E BEBIDAS LTDA -ME foi declarada habilitada. 

Por possuir efeito suspensivo, neste ato foi solicitado pela pregoeira que a empresa credenciada 
e habilitada para lance se manifestasse quanto à prerrogativa de direito para interposição de 
recurso. Todavia, ocorreu a falta de manifestação imediata e motivada da intenção de 
interpor recurso. 
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Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada por todos. 

Santa Luzia do ltanhi - SE, 15 de Junho de 2018. 

O MESQUITA 
Pregoeira 

LEILA ALEXA 	 CORREIA 
Membro - Equipe 

HEVERTON FER 	S i JESUS DIAS 
Membro - Equipe de Apoio 

Empresa Participante: 

RSLL DIS IBUIDORA DE As  E BEBIDAS LTDA -ME. 
Sr. Rona Cardoso dos Pa sos. 

GAS COEMRCIAL gL DA-E PP 
iagt, 

lann Machado de Oliveira. 
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